

IZHODIŠČE

Grbe imajo lahko le države, pokrajine ter naselja, ki imajo mestne ali tržne pravice.

Ostali kraji imajo lahko označevalce/znake/insignije, ki naj bi bile v osnovi navezane na izhodiščno nadrejeno plast (trg, mesto, občina).

Za oznake krajevnih skupnosti je bila izbrana oblika, ki ima svoj izvor v prvotnih grbih, ki so bili narisani/naslíkani na strojene živalske kože in je v obliki pravokotnika, na katerih spodnji in zgornji strani sta v navpični osi ploskev dodana dva enakokraka trikotnika, katerih širina znaša eno šestino širine znaka. V obeh zgornjih vogalih sta iz ravnine ploskve znaka pod kotom 45 stopinj izrinjena dva kvadrata, katerih širina in višina je neka eni šestini širine osnovne ploskve.

V zgornjem četrtini se na vseh predlogih na modrem polju vodoravno prepenja valovnica kot označba nosilne lokalne skupnosti (Občina Prevalje).

Zastave imajo lahko države, pokrajine, občine, trgi in mesta.

Naselja in tudi lokalne pod-skupnosti (krajevne in četrtne skupnosti, ipd.) pa imajo **prapor**.

Vse praporji KS so pravokotne oblike z ruto razdeljeno vertikalno na dva, po višini enaka, po dolžini pa neenaka dela. V sredini prvega kvadrata zastavine rute modre barve lebdi glavni atribut iz znaka KS.

Drugi, preostali del praporjeve rute je horizontalno deljen na pet barvnih prog, od katerih so prva (zgornje), srednja in spodnja enako visoke in barvno zlite s prvim poljem praporjeve rute, druga in četrta pa sta krajši za progino širino in zlato-rumene barve.

Višina atributa ne sme biti nižja od sedemdeset odstotkov višine praporjeve rute in ne sme presegati devetdeset odstotkov imenovane višine.

POJASNILA

ŠENTANEL :

Ime kraja izhaja iz svetnika, Sv. Daniela (pejorativno Šentanel) in po izročilu so kot heretika Danijela zaprli v jamo z levi in iz nje se je vrnil živ. glavami 8z odprtimi gobci). Prva omemba cerkve v letu 1065 (renovirana 1755 in 1865), v letu 2015 kraj praznuje devetsto petdeset letnico (950).

Znak je simbolno upodobljen v obliki grškega križa s petimi zlato-rumenimi levjimi glavami na modri podlagi.

Praporjev atribut predstavlja ena zlato-rumena levja glava.

LEŠE :

Kraj nadzirata dve verski stavbi, domnevno nekdanji moški in ženski samostan, od katerih je eden posvečen zavetniku dobrih letih in obilnosti/namakanja okolja (predvsem moče in sočnoti), Volbenku/Bolfenk (v desetem stoletju regensburški škof/nemškemu škofu) je zavetnik dobrih lezin in ustreznega namakanja okolja. Upodobljen je v obliki modrih padajočih kapelj, ki pod kotom 45 stopinj padajo iz navpične osi znaka.

Sv. Ana pa je zavetnica pred vremenskimi nesrečami/nepogodami (strele, neurja, poplave, toča,..). Upodobljena je kot roka v rjavem redovniškem oblačilu, v kateri pesti sta prekržani dvakrat (navzgor in navzdol) po dve dvojno cepljeni zlato-rumeni strelji.

Praporjev atribut predstavlja roka v rjavem redovniškem oblačilu, v kateri pesti sta prekržani dvakrat (navzgor in navzdol) po dve dvojno cepljeni zlato-rumeni strelji.

HOLMEC :

KS je preplet holm) c)ov, dolgih bregov/brd in odprtih površin/poljan.

Naselbinsko jo označuje cerkev, posvečena Sv. Janez Krstnik, katerega smrt je povezana s Herodom in hčerko njegove žene Herodiade, Salome, ki je kot plačilo za svoj ples zahtevala glavo na pladnju, saj je želela tako uničiti Janeza, ki je obsojal zakon njene matere s Herodom, saj je bila prej poročena z njegovim bratom)

Valovnice označujejo preplet Poljane, Holmca in Dolgih brd oziroma označitev zemljepisnih dejstev tega območja v zeleni in modri barvi, na njih pase osrednje pripenja zlati dvoslojni pladenj z glavo bradate osebe (Janeza Krstnika) na njem, kot (o)pomnik, da so na tem prostoru v zadnjem stoletju kar trikrat ljudje nosili glavo na pladnju/se žrtvovali in sicer je to opredeljeno v zapisu z rimskimi številkami : MCMXIX/1919_MCMXLV/1945_MCMXCI/1991.

Praporjev atribut je taista glava z zlato-rumenim pladnjem in krožnim, navzdol obrnjenim zapisom rimskih števil.

PREVALJE :

Mesto/kraj nastalo okoli cerkve Sv. Device Marije na Jezeru/na Fari, in se razširilo v smeri zahoda, kjer je bil na katastrski občini Prevalje sedež železarne in ime sedeža se je preneslo v naselbino, ki je bila ekonomsko uspešna na tem zahodnem delu. Tako je simbolno označen ustanovni del s krono kot znamenjem nebeške kraljice (Sv. Ddevice Marije) in voda kot simbol nekdanjega ledenika oziroma kot evidentna sled prevaljske legende.

Grb mesta Prevalje je upodobljen na ščitu poznogotskega stila , sanitske oblike.

Na vrhu modrega ščita je srebrna petolistna krona.

Zlato-rumena valovnica ima tri polne vale in vrh srednjega vala sovпада z navidezno simetralo ščita iz razpolovnice ščita po višini.

Spodnji del ščita je razdeljene na osemnajst valovnic modre in srebrne barve tako, da je prva valovnica pod zlato-rumeno modre barve.

Zastava mesta Prevalje je zlato-rumeno modra ruta pravokotne oblike, krojena v kombinaciji horizontalnih in vertikalnih barvnih polj tako, da je njena ruta v zamisli deljena vertikalno na tri dele, od katerih sta prvoin tretje med seboj enaki, drugo oziroma srednje polje je kvadratno.

Prvo in tretje (zadnje) barvno polje sta deljeni tretjinsko horizontalno na zlato-rumeno modro zlato-rumeno barvo s tem, da se modri progi zlivata v modrino drugega (srednjega) kvadrata; le-ta nosi glavni atribut mestnega grba, srebrno petolistno krono, pod katero je vpeta zlato-rumena valovnica s tremi polnimi vali, ki je robno vpeta v zgornja notranja vogala spodnjih zlatorumenih horizontal prveega in drugega polja.

Podoba atributa ne sme biti daljša od 9/10 (devet desetih) osnovnice srednjega kvadrata in ne krajša od 7/10 (sedem desetih) iste stranice.

DEJSTVO

Izhodišča poiskal, poenotil in izvirno/avtorsko oblikoval v risni zapis/zaris : Borut Bončina.